
Звіт  

про повторне відстеження результативності регуляторного акта 

Вид та назва регуляторного акта 

Наказ Фонду державного майна України від 17 липня 2013 року № 1042 

«Про затвердження порядку складання актів оцінки пакетів акцій акціонерних 

товариств під час їх продажу на конкурентних засадах (крім продажу на 

конкурсах)», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18 липня 2013 року за  

№ 1202/23734. 

 

Назва виконавця заходів з відстеження 

Фонд державного майна України. 

 

Цілі прийняття акта 

Визначення порядку складання актів оцінки пакетів акцій акціонерних 

товариств під час їх підготовки до продажу на конкурентних засадах (крім продажу 

на конкурсах).  

 

Строк виконання заходів з відстеження  

Заходи з повторного відстеження наказу Фонду державного майна України 

від 17 липня 2013 року № 1042 «Про затвердження порядку складання актів оцінки 

пакетів акцій акціонерних товариств під час їх продажу на конкурентних засадах 

(крім продажу на конкурсах)», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

18 липня 2013 року за № 1202/23734, проводились з 26 липня 2014 року по  

09 вересня 2014 року. 

 

Тип відстеження 

Повторне. 

 

Методи одержання результатів відстеження 

Визначення результатів повторного відстеження регуляторного акта 

провадилось із застосуванням методу аналізу вигод та витрат у простій формі 

(перелік очікуваних позитивних та негативних факторів). Розмір кожної вигоди та 



витрати обчислювався з використанням статистичних даних, а також даних, 

одержаних з інших джерел. 

 

 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також 

способи одержання даних 

Способи одержання даних: 

- на підставі аналізу норм законодавчих та нормативно-правових актів;  

- на підставі вивчення думки суб’єктів оціночної діяльності та інших осіб, 

що проводять оціночну діяльність відповідно до Закону України «Про оцінку 

майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», а також 

широкої громадськості;  

- на підставі аналізу інформації, що міститься у запитах та зверненнях, що 

надійшли до Фонду державного майна України від суб'єктів господарювання, 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, тощо щодо 

регуляторного акта. 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Результативність нормативно-правового акта визначається кількістю  актів 

оцінки пакетів акцій акціонерних товариств незалежно від типу, створених у 

процесі приватизації (корпоратизації), що належать державі, складених для 

продажу у випадках, передбачених абзацом п’ятим частини першої статті 15 

Закону України «Про приватизацію державного майна» (крім продажу на 

конкурсах), за результатами стандартизованої оцінки.   

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 

Наказом Фонду державного майна України від 17 липня 2013 року № 1042 

«Про затвердження порядку складання актів оцінки пакетів акцій акціонерних 

товариств під час їх продажу на конкурентних засадах (крім продажу на 

конкурсах)», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18 липня 2013 року за  

№ 1202/23734, запроваджено чіткий порядок складання актів оцінки пакетів акцій 

акціонерних товариств під час їх продажу на конкурентних засадах (крім продажу 



на конкурсах), що сприяє підвищенню довіри потенційних покупців пакетів акцій, 

що приватизуються шляхом продажу на конкурентних засадах (крім продажу на 

конкурсах), до початкової ціни таких об’єктів приватизації, що в свою чергу 

збільшує кількість учасників торгів, внаслідок чого підвищується остаточна ціна  

продажу пакета акцій.  

Ступень досягнення регуляторним актом визначених цілей високий. 

 

Звіт про повторне відстеження результативності наказу Фонду державного 

майна України від 17 липня 2013 року № 1042 «Про затвердження порядку 

складання актів оцінки пакетів акцій акціонерних товариств під час їх продажу на 

конкурентних засадах (крім продажу на конкурсах)», зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 18 липня 2013 року за № 1202/23734, підготовлено 

Управлінням оцінки майна та професійної оціночної діяльності Фонду державного 

майна України (01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, тел. 200-32-68). 

 

 

В.о. Голови Фонду                                                                                 Д. Парфененко 

 


